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                                                                                                                     Αθήνα, 5 Μαρτίου 2009  
Αριθ. Πρωτ. 58/09/ΕΑ/λζ 

Προς όλα τα Σωματεία - Μέλη 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  12/09 
 

43ο  Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ομάδων 2009 
«ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΑΛΛΗΣ» 

ΑΓΩΝΑΣ CONSOLATION 
  

1. Τρόπος διεξαγωγής – Συμμετέχοντες 
Στον ανεξάρτητο αυτό αγώνα θα λάβουν μέρος οι ομάδες που συμμετείχαν στην προκριματική φάση ή 
ημιτελική φάση του πρωταθλήματος και δεν προκρίθηκαν για τον τελικό από κάθε κέντρο που 
διοργάνωσε προκριματικό ή ημιτελικό αγώνα. Κάθε ομάδα θα αγωνιστεί με τις συνθέσεις με τις οποίες 
έλαβε μέρος στον προκριματικό, με το δικαίωμα προσθήκης ενός ή δύο παικτών, εάν ήταν 4μελής ή 
5μελής αντίστοιχα, αλλά οπωσδήποτε ίσης ή μικρότερης δυναμικότητας με το ΔΔ της ομάδας,  π.χ. ΔΔ 
ομάδος 9,30, νέος παίκτης < ΔΔ 10 και με την προϋπόθεση ότι οι αθλητές αυτοί δεν έχουν αγωνιστεί 
με άλλη ομάδα στον προκριματικό.  
Εάν μια κατηγορία δεν συγκεντρώσει τουλάχιστον 8 ομάδες, θα συγχωνευτεί σε μια κατηγορία με 
την αμέσως επόμενη (ή τις αμέσως επόμενες). 
2. Βαθμίδες αγώνα - Έπαθλα 
Οι αγώνες θα ανήκουν στη τέταρτη (4η) βαθμίδα, και θα απονεμηθούν τα προβλεπόμενα από τους 
κανονισμούς της ΕΟΜ μαύρα, χρυσά και πλατινένια master points. 
Θα απονεμηθούν ασημένια κύπελλα στους 3 πρώτους νικητές της γενικής κατάταξης του αγώνα, εφόσον 
ο αριθμός των ομάδων υπερβαίνει τους 10 σε κάθε κατηγορία ή ενότητα.  

3. Ημερομηνίες και ώρες διεξαγωγής : 
Οι αγώνες θα διεξαχθούν στο κλειστό γήπεδο Μαζαράκη, οδός Παπαρρηγοπούλου και Βορείου 
Ηπείρου, Περιστέρι, ταυτόχρονα με τους τελικούς όλων των κατηγοριών, τις εξής ημέρες και ώρες: 
 
 
 
 
 
 
 
4. Δηλώσεις συμμετοχής  
Θα γίνονται δεκτές μέχρι την Τρίτη 17 Μαρτίου και ώρα 17.00 στη  γραμματεία της ΕΟΜ και μόνο. 
Πέρα της προθεσμίας αυτής θα γίνονται δεκτές μόνο αν εξυπηρετούν την κίνηση. 
Τα δικαιώματα συμμετοχής ορίζονται σε 80 € ανά ομάδα. 
 
5. Λοιπά  
Το πρόγραμμα των συναντήσεων και τα υπόλοιπα τεχνικά στοιχεία θα ανακοινωθούν με τον Ειδικό 
Κανονισμό του αγώνα και θα ρυθμίζονται από την Επιτροπή Αγώνων και το Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΕΟΜ. 

 

                       Από την Επιτροπή Αγώνων της ΕΟΜ  

Παρασκευή 20 Μαρτίου ώρα 20:30 
Σάββατο 21 Μαρτίου ώρα 18:00 
Κυριακή 22 Μαρτίου  ώρα 11:00 
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